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Ситуація на фронті: за сьогодні відбулося 85 бойових зіткнень з окупантами

За суботу, 20 липня, на фронті сталося 85 бойових зіткнень Сил оборони з
російськими загарбниками. Найгарячіша ситуація у сьогодні залишалася на
Покровському напрямку.

Про це Генеральний штаб Збройних сил України повідомив у Фейсбуці.

«Від початку доби на фронті відбулося 85 бойових зіткнень. Наші захисники
зупиняють ворога, тримають рубежі та руйнують плани росіян. Разом із тим окупанти
і далі активно діють на Покровському напрямку», - йдеться в повідомленні.

Як зазначається, російський агресор зі своєї території продовжує бити керованими
авіаційними бомбами по Харківщині. З боку російського Белгорода ворог завдав
авіаударів біля Липців, Козачої Лопані та Борщової. Зокрема, на Харківському
напрямку відбито дві атаки неподалік Глибокого, а у районі Вовчанська триває бій.

На Куп’янському напрямку ворог протягом дня безуспішно намагався просунутися до
наших позицій в районах Глушківки та Петропавлівки. Три атаки противника ще
тривають неподалік Стельмахівки, Макіївки і Піщаного. Біля останнього, а також по
району Колісниківки, окупанти скидали авіабомби, у сумі - чотири КАБи.

Російські військові збільшили кількість атак до шести на Лиманському напрямку.
Продовжуються бойові дії поблизу Невського, Макіївки та у напрямку Лозової.

На Сіверському напрямку ворог вісім разів намагався прорвати нашу оборону в
районах Виїмки, Спірного, Переїзного та Верхньокам’янського. Два боєзіткнення ще
тривають.

На Краматорському напрямку українські військові продовжують відбивати дві атаки
ворога в районах Кліщіївки та Калинівки. За сьогодні загальна кількість штурмових
спроб ворога на напрямку зросла до шести.

На Торецькому напрямку відбулося чотири ворожих штурми у районі Залізного, де
ворог і зараз атакує, та Нью-Йорка. Також окупанти бомбардували Північне, Диліївку
і Торецьк.

Найбільша активність ворога наразі зберігається на Покровському напрямку. 32 рази
за сьогодні тут відбувалися зіткнення різної інтенсивності. Наразі тривають бої в
районах Новоолександрівки, Новоселівки Першої, Воздвиженки та Прогреса. Авіація
окупантів била протягом дня КАБами по Вовчому та Тимофіївці. Окрім того,
терористи завдали трьох авіаударів НАРами по району Олександрополя.

Тривають бої на Курахівському напрямку, у двох локаціях поблизу Красногорівки. Ще
шість штурмів наші воїни успішно відбили - ворог зазнав втрат біля Георгіївки,
Парасковіївки та Костянтинівки.

На Времівському напрямку агресор здійснив чотири штурми наших позицій
неподалік Костянтинівки і Старомайорського. Ворожа штурмова авіація завдала
ударів НАРами біля Урожайного.

На Оріхівському напрямку відбулось три бойових зіткнення в районах Малої
Токмачки та Новоданилівки. А понад півсотні некерованих авіаракет ворог випустив
у бік Кам’янського і Лобкового.

На Придніпровському напрямку нашими захисниками відбито чотири атаки ворога в
районі Кринок.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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